
 

ARE YOU READY TO OPTIMISE YOUR

CX OPERATIONS ? 

63%

WHY YOU NEED TO INVEST IN 
DEVOPS CONSULTANTS

 Visit theblackchair.com today for more information.

94% OF ENTERPRISES
ALREADY USE A CLOUD
SERVICE.

 

 

experience improvement in the
quality of their software
deployments

 

 

 

 
ORGANIZATIONS THAT HIRE DEVOPS CONSULTANTS

BENEFIT GREATLY FROM IMPROVED RESULTS.

55%

38%

notice improved cooperation
and collaboration

 

 

report a higher quality of code
production

 

 

https://in.linkedin.com/company/blackchair
https://twitter.com/_Blackchair
https://www.facebook.com/blackchairspotlight/
https://twitter.com/_Blackchair
https://theblackchair.com/

